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Дисципліна спрямована на формування визначених
освітньо-професійною програмою загальних та фахових
компетентностей, зокрема здатності до 
ефективного вирішення завдання професійної
діяльності, пов’язаної із зміцненням і збереженням
здоров’я а також профілактикою захворювань.

Предметом вивчення навчальної дисципліни
«Загальна теорія здоров’я» є засвоєння головних
принципів здорового способу життя, покращення
здоров’я здорової людини та оволодіння практичними
уміннями і навичками оцінки індивідуального рівня
здоров'я, фізичного стану та ризику захворювань,
складання програм рухової активності.
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Міждисциплінарні зв’язки:

 базується на розумінні студентами основних
положень і знань з дисциплін: анатомія та
фізіологія людини, долікарська медична допомога
у невідкладних станах, медичне право,
професійна етика та деонтологія.

 Забезпечує можливість проведення аналізу
клінічних ситуацій у подальшій професійній
діяльності.
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Мета навчальної дисципліни
«Загальна теорія здоров’я»

•формування визначених освітньо- професійною програмою
загальних та фахових компетентностей,

ефективно вирішувати завдання професійної діяльності, 
пов’язаної із зміцненням і збереженням здоров’я а також

профілактикою захворювань.



5

Oсновні завдання :

 Отримати фундаментальні теоретичні знання, набути практичні
навички володіння методиками збереження здоров’я а також
профілактикою захворювань.

 Оволодіння практичними уміннями і навичками оцінки
індивідуального рівня здоров'я, фізичного стану та ризику
захворювань.

 Забезпечення оволодіння студентами системою теоретичних
знань i практичних умінь та навичок, необхідних фізичному
терапевту при здійсненні професійної діяльності в
реабілітаційних закладах для ефективної реалізації завдань
щодо збереження i зміцнення здоров’я та профілактика
найпоширеніших захворювань cepeд населення.
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